

A MNSz falusi szervezetei fokozzák tevékenységüket

A béke megvédéséért és a szocializmus építéséért folyó harcunk csak úgy lehet eredményes, ha ez a nagyszerű küzdelem szervezeten folyik. A dolgozó tömegek harca és alkotó munkára való szervezése, mozgósítása a Román Munkáspárt irányításával a tömegszervezetek elsőrendű feladata. A Párt tanításait követve a többi tömegszervezet között a Magyar Népi Szövetség helyi szervezetei is eredményes munkát végeznek a szervezés, a mozgósítás, a politikai nevelés terén. Helyi szervezeteink döntő többségében élénk szervezeti tevékenység tapasztalható. Különösen a téli hónapokban megtartott politikai tanfolyamok hatottak pezsdítően. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a legtöbb MNSz helyi szervezet tevékenyen bekapcsolódott az időszaki munkálatokba: a tavaszi vetésbe, a kapálásba, gyomirtásba, a terménybegyűjtés előkészítésébe. Ezeknek a munkálatoknak a során, pedig a béke ellenségeinek leleplezéséért folyó harcra.

A helyi szervezetek tevékeny működésének egyik elengedhetetlen feltétele, hogy a vezetőség a falu harcos szellemű, politikailag tisztánlátó és osztályéber dolgozóiból álljon. Ahol ez így van, ott a szervezeti életben nincs is baj. A tagok tevékenyek és minden időszaki feladat elvégzésére mozgósíthatók. Ennek a megfordítottja is áll: ha a helyi szervezet vezetősége féltlen és álmátag, ott a tagság is tanácstalannul botorkál, szervezési közömbösségre süllyed. Az ilyen szervezetben a megbúvó osztályellenségnek békítő mesterkedésre nyílik alkalma. Eppen ezért nagyon helyesen járnak el azok a helyi szervezetek, ahol leváltják a tehetetlen vezetőségi tagokat és tisztogatást hajtanak végre a tagok sorában is.

A tapasztalat azt bizonyítja, hogy a tisztogatásokat mindig a szervezeti élet jelentékeny fellendülése követi. Példa erre a kolozsmegyei Váralmás MNSz szervezete. Néhány hónappal ezelőtt pangás jellemezte ezt a szervezetet. A tagok és az utcafelelősök politikai nevelésére nem fektettek súlyt. Ennek következtében a tagok elnéző magatartást tanúsítottak az osztályellenséggel szemben. De mielőtt gondot fordítottak az esti politikai tanfolyamok és az olvasó körök megszervezésére, fozódott az éberség és a tagok közül kipenderítették a kizsákmányolókat. A tisztogatás nyomán újabb politikai tanfolyam indult és a tagok lendületesen veszik ki részüket a mezőgazdasági munkálatokból.

Hasonló volt a helyzet borsai szervezetünknel is. Amíg elhanyagolták a politikai nevelést, a szervezetben kulákok, népellenes, izgató nacionalista elemek buzdították meg. A téli politikai nevelő munka öntudatra ébresztette a tagság zömét, amely taggyűlésen távolította el sorából az osztályellenséget. Azóta új élet költözött a szervezetbe. Az utcafelelősök lelkiismeretesen végzik feladatukat, a tagok pedig lendületes aratási munkájuk révén keményen harcolnak a békéért.

Középlakú szervezetünk példát mutatott, hogy miként lehet határozott és céludatos magatartással megjavítani a szervezeti életet. Itt a tagság sorában lévő gazkiirtásával egyidejűleg a vezetőség sorában is tisztogatást hajtottak végre és fegyelmi büntetésben részesítették a hanyagnak és féltlennek bizonyult vezetőket. Ezen túlmenően a tagsági jogok gyakorlásának fellégyesztésével illették azokat a tagokat, akik semmibe vették szervezeti kötelezettségeiket. Ez a módszer

eredményesnek bizonyult. Az új vezetőség a politikai nevelés, az éberség, a szervezeti fegyelem fokozását iktatta munkatervébe.

Míg a fogyatékosokat egyre több szervezetünk számolta fel, addig még akadnak olyan helyi szervezetek is, amelyek nem találták meg a tevékenység útját. Még megtűrik a tagok között az osztályellenséget, a nacionalista kutmérgezőket az elvtelen, „nemzeti egység” gonosz prédikátorait. Vajjon a kidei szervezet még nem tartja időszerűnek, hogy Török Ferenc szervezeti titkárt, a megrögzött egyházi sovínisztát, a sérelmi politika nadragulyáját rágesáló nacionalistát eltávolítsa tiszttségéből? Az ilyen elemeknek a vezetőségben semmi keresnivalója sincs, mert népellenes magatartásukkal bomlasztják a szervezetet.

A vistai szervezet sem szánta még rá magát, hogy felszámolja gyengeségeit. A vezetőség még nem ébredt annak tudatára, hogy az osztályellenség megtűrése a tagok sorában okvetlen a szervezeti élet megbénulásához vezet. Nem véletlen az, hogy a vistai szervezet küldöttei a legkritikább esetben vesznek részt a járási értekezleteken. A szervezetben eluralkodó közömbösséggel magyarázható az is, hogy a „Falvak Népe” terjesztésére indított akció sikertelen maradt. Ez annál is inkább elítélendő, mert a helyi szervezet tagjai között szép számban akad öntudatos, keménykötésű dolgozó földműves. Ideje lenne már, hogy a tagság harcos része tisztogatást hajtsa végre a vezetőségben és a tagság sorából kiseperje a szipolyozó, úzérkedő kulákokat. Ez az azonos mód felpezsdítené a MNSz szervezeti életét Vistán.

A közömbösség légköre súlyosodik inaktik szervezetünkre is. A vezetőség esendés tudással szemléli, hogy az utcafelelősök nem végzik kötelezettségeiket. Ilyenformán aztán nincs mit esodálkozni azon sem, ha a tagok távolmaradnak a gyűlésekről és ha az egész közömbös csupán egyetlen előfizetőt sikerült beszervezni a „Falvak Népe”-nek. A helyi szervezet intézőbizottságától joggal kérdezhetjük, miért takargatják a kulákokat és miért tűrik, hogy a már ezelőtt egy évvel leváltott népellenes Cineog András kizsákmányolása a közmívelődési munkákat? Vagy talán még nem tűnt fel a szervezet vezetőségének, hogy Cineog András közmívelődési tevékenysége főként abból áll, hogy elvonja az ifjakat a járási kulturversenyen való részvételtől?

Ennek a helyi szervezetnek is módjában áll, hogy felszámolja fogyatékosait. Nem is kell egyebet tennie, csupán követnie váralmási, borsai, vagy középlaki szervezetünk példáját. Váltsa le a vezetőség jámboran szemlélődő tagjait és válasszon helyükbe inaktik is található harcos szellemű dolgozókat. A tagok közül pedig távolítsa el a mérgező aknamunkát folytató osztályellenséget.

Helyi szervezeteink tevékenysége nem öncélú tevékenység. A lendületes szervezeti életre nem azért van szükség, hogy legyen szervezeti élet. A jól működő szervezet politikailag nevel, építőmunkára és harca mozgósítja a tagokat. A fogyatékosok hiúrájában tengődő szervezet nem nevel és nem mozgósít. Emiatt pedig a tagok összeszűkülnek és egyenként is kárt szenvednek. Eppen ezért a tagoknak harcosan kell fellépniük mind a tunya vezetőség lecseserléséért, mind pedig a szervezeti életet békítő kulákvesztések kiméletlen leleplezéséért. A szervezeti élet fellendítésének ez az egyetlen útja.

Világosság

A Romániai Magyar Népi Szövetség napilapja

KOLOZSVAR, 1950. július 9. vasárnap.

ÁRA 4 LEJ

VII. ÉVFOLYAM, 158. SZAM.

„EL A KEZEKSEL KOREÁRÓL”

Hazánk dolgozói nagygyűléseken vállalnak szolidaritást a nemzeti felszabadításáért harcoló hős koreai néppel

Bukaresten, Kolozsváron és az ország minden városában, minden üzemben az üzemi békevédelmi bizottságok villámgyűléseket hívtak össze. A gyűléseken a munkások százezrei szolidaritást vállaltak az amerikai beavatkozó banditák ellen hőiesen harcoló koreai néppel és megbélyegezték

Li-Szin-Man zsoldosainak és az amerikai imperialisták csapatainak gyilkos támadását a békés koreai nép ellen.

„El a kezekkel Koreáról! Szüntessék meg az amerikai intervenciót Koreában! Eljen a koreai nép szabadságharca az imperialista támadók ellen!” — ezeket a jelszavakat kiáltották a dolgo-

zók a villámgyűlések során. A béketüntetéseken résztvevő dolgozók vállalták, hogy az imperialista támadókna a béke megvédéséért folytatott fokozott harccal adnak választ. A gyűlések végén ennek érdekében egyéni és csoportos munkavállalások történtek.

A RNK szervezett munkásai harci szolidaritásukat küldik szabadságukért küzdő koreai elvtársaiknak

A Koreai Demokrata Népköztársaság Egyesült Szakszervezeti Szövetségének

PHYONGYANG

Szeretett elvtársak!

A Román Népköztársaság dolgozói felháborodással értesültek Li-Szin-Man fasiszta klikkjének és az amerikai imperialisták, a Koreai Demokrata Népköztársaság és a békére, valamint a szabadságra vágyó egész koreai nép ellen elkövetett aljas támadásáról. A támadás célja, hogy megakadályozza a koreai népet egységes, független hazája megteremtésében.

A Román Népköztársaság munkásosztálya csatlakozik a világ millió és millió dolgozójának tiltakozásához és felháborodással megbélyegezi az Egyesült Államok kormányának és uszályhordozóinak a koreai nép ellen végrehajtott támadását. Népköztársaságunk dolgozói megbélyegezik a koreai városokat és falvakat bombázó amerikaiakat és megállapítják, hogy ezek a módszerek

a hitleristák és a japán fasiszták kegyetlenkedéseire emlékeztetnek.

Mi csodálattal figyeljük a Koreai Demokrata Népköztársaság hadseregeinek sikereit és a koreai népnek szabadságáért és függetlenségéért folytatott hőies harcait.

A világ minden békét és haladátszerető népe veletek van, mert a koreai nép ügye igaz ügy.

Törhetetlenül bizva a béke táborának legyőzhetetlen erejében, amelyet a világ népeinek nagy barátja, a Szovjetunió vezet, teljes sikert kívánunk a Koreai Demokrata Népköztársaság győzelméért vívott küzdelmekhez.

Eljen a koreai népnek a szabadságért és a nemzeti függetlenségért folyó harca!

Eljen a dolgozók nemzetközi szolidaritása a békéért, a demokráciáért és a szocializmusért vívott harcban!

A RNK ORSZAGOS SZAKSZERVEZETI TANÁCSÁNAK VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA NEVÉBEN:

Gheorghe Apostol

Hazánk dolgozó ifjuságának felhívása a Koreai Demokrata Népköztársaság dolgozó ifjuságához

A Román Népköztársaság dolgozó ifjusága mély felháborodással értesült az amerikai imperialisták és zsoldosai, Li-Szin-Man bandáinak szabad és békés hazátok ellen elkövetett aljas támadásáról.

Hazánk dolgozó ifjusága, amely hazájában a Román Munkáspárt vezetésével a békéért és a szocializmus felépítéséért küzd, meg van győződve arról, hogy a győzelem a tiétek lesz. Teljes szívvel és minden erejével a koreai ifjak mellett

áll, akik a fronton és front mögött harcolnak, hogy a koreai nép felszabaduljon az imperialista rabigából.

A nagy Szovjetunió és Sztálin elvtárs vezette legyőzhetetlen békefrontba tömörülve harcoljunk az új háboru kirobbantását célzó imperialista törekvések megghusításáért, a béke, a szabadság és a szocializmus győzelméért.

RNK Ifjummunkás Szövetségének Központi Bizottsága

Szatmár megyében az állami gazdaságok a buza 91 százalékát learatták

SZATMÁR. — (Tudósítónk telefonjelentése.) Szatmár megyében a buza aratását 67,1, a rozs aratását 86,4, az árpa aratását 61,6 százalékban végezték el. Az állami gazdaságok a buzáknak 91,2, a rozsoknak 100, az árpának 44 százalékát aratták le. A barmadik kapálást Szatmár megyében a magánszektorban 51,8 százalékig végezték el. A tarlóhántás a magánszektorban 6. az állami gazdaságokban 21,3 százalékig történt meg.

MAROS-KOPPANDON MEGKEZDTÉK A CSEPLEST

MAROS-KOPPÁND. — (Levelezőnk től.) A maros-koppándi — Alsófehér megye — ideiglenes bizottság gondoskodott arról, hogy az aratás, cséplés zavartalanul történjen. Ennek érdekében alapos munkatervet készített. A munkát úgy osztotta

be, hogy a falu dolgozói az aratás ideje alatt más munkát ne végezzenek. Így július 6-ig az ösziárpa aratását 100 százalékban teljesítették. A búzát 50 százalékban betakarították.

Községünk dolgozói ez évben három szérián végzik a cséplést. A szerükön minden asztag mellett vízes-hordót helyeztünk el és megszerveztük az őrseget. A cséplés megkezdésekor a szerükön elsősegélyhelyet is létesítettünk.

Farkas Miklós.

VERSENYBEN VÉGIK A BETAKARITÁST A SZALACSI KOLLEKTIV GAZDASÁG DOLGOZÓI

SZALACS. — (Levelezőnk től.) A szalacsi — Szilágy megye — „Dózsa György” elnevezésű kollektív gazdaság dolgozói a Párt tanításai szerint minden

munkában példát mutatnak az egyéni gazdálkodást folytató dolgozó földműveseknek. A mező brigád arra törekszik, hogy az aratást minél előbb befejezze. Ennek érdekében munkaversenyeket szerveztünk. A verseny a mennyiség munkán kívül arra is irányul, hogy egyetlen szem gabona se vesszen kárba.

A tarlóhántási munkák teljesítésére szerződést kötünk a nagykarolyi gép- és traktorállomás dolgozóival. Így a tarlóhántást is idejében befejezzük. Az ifjú traktoristák közül Tar Zsigmond, Tar Mihály és Tar Rozália tüntek ki a munkában, akik gazdaságunk vezető embeereknek gyermekei és kiváló munkát végeznek, hogy hozzájáruljanak a föld termelékenységének fokozásához.

Kuzmányi Erzsébet

A néphadsereg csapásai elől pánikszerűen menekülnek Li-Szin-Man zsoldosai!

PHYONGYANG. — (Agerpres.) Az Új Kína hírigyűnkés közli:

A koreai néphadsereg főhadiszállása jelenti, hogy a néphadsereg egységei felszabadították Wunchwu és Ryuchwu körzeti központokat, 40 kilométerre Szöultól, délkeleti irányban. A néphadsereg erői folytatják előnyomulásukat dél felé, üldözve és megsemmisítve Li-Szin-Man hadseregének maradványait, amelyek pánikszerűen menekülnek. A néphadsereg csapatai nagymennyiségű hadianyagot zsákmányoltak.

Kyunki tartományban a néphadsereg erői felszabadították Yangpyung körzeti központot. A néphadsereg légiereje Li-Szin-Man csapatainak gyalogsági állásait és a motorizált osztagait bombázta. Megsemmisítettek egy mozdonyt, 20 vasúti kocsit, számos katonai tehergépkocsit és egy löszraktárt. A légi erők más egységei tüzéségi állásokat bombáztak és lelőttek egy ellenséges repülőgépet.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A France Presse hírigyűnkés közli, hogy a Tokióban állomásozó katonai megfigyelők Mac Arthur tábornok főhadiszállásának közleményét kommentálva megállapították, hogy Li-Szin-Man csapatai képtelenek megakadályozni a néphadsereg lendületes előretörését. Li-Szin-Man zsoldos hadseregét a teljes bekerítés veszélye fenyegeti és felszámoltnak tekinthető.

PHYONGYANG. — (Agerpres.) A koreai néphadsereg főparancsnoksága július 7-én ki-

adott jelentésében közli, hogy a néphadsereg csapatai minden frontszakaszon megállás nélkül törnek előre. Július 6-án délután 3 órakor felszabadították Heikatu városát s a város környékét teljesen megtisztították Li-Szin-Man bandáitól.

A BECSÜLETES AMERIKAI TILTAKOZÁSA

NEW-YORK. — A Daily Worker jelenti, hogy az Egyesült Államok hadseregének Korea belügyeibe való beavatko-

zása következtében fellendült a stockholmi békefelhívás aláírására létesült mozgalom. A becsületes amerikaiak a koreai háborút nem tekintik az amerikai nép sorsójának és nem látják okát annak, hogy az amerikai erők megtámadták a koreai népet. A különböző városokban tartott szakszervezeti üléseken számos határozatot hoztak, melyben követelik az amerikai hadsereg azonnali visszavonását Koreából.

A nyugateurópai kommunista pártok egységes harca a Schuman-terv ellen

A Francia, Angol, Német, Olasz, Belga, Holland és Luxemburgi Kommunista Párt közös nyilatkozata

PARIZS. — (Agerpres.) A L'Humanité közölte, hogy a Francia Kommunista Párt Központi Bizottsága, a Német Kommunista Párt Központi Tanácsa, az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottsága, az Angol Kommunista Párt Végrehajtó Bizottsága, a Holland Kommunista Párt Központi Bizottsága, a Belga Kommunista Párt Központi Bizottsága és a Luxemburgi Kommunista Párt Központi Bizottsága képviselői értekezletre ültek össze, hogy megvitassák az úgynevezett Schuman-terv esetleges megvalósításának katasztrófális következményeit a

világbéke és Nyugat-Európa népei szempontjából.

Az értekezleten nyilatkozatot hoztak, amely a következőket tartalmazza:

A Francia, Német, Olasz, Angol, Holland, Belga és Luxemburgi Kommunista Párt képviselői megvitatták az úgynevezett Schuman-terv esetleges megvalósításának katasztrófális következményeit, amelyeket ez a terv a világbéke és a népek érdekei szempontjából jelent. Ezek a Kommunista Pártok egyöntetűen kijelentik, hogy az amerikai imperialisták diktálta Schuman-terv fontos állomást jelent a Szovjetunió és a népi demokratikus országok elleni háború előkészítésében.

A Schuman-terv a háború és nem a béke terve. A potsdami határozat újabb megszegését jelenti és elmélyíti Németország széttagolását, ami megkönnyíti a háborús gyújtogatók számára, hogy széles körben megismételjék Koreában elkövetett provokációikat.

Ez a terv egyben az ENSZ alapokmányának megszegését jelenti a Schuman-terv, amely a Marshall-terv folytatása, Nyugat-Németországot az amerikaiak által ellenőrzött fontos politikai, gazdasági és katonai támaszponttá akarja átalakítani egy harmadik világháború előkészítésében. A terv szerint az Atlanti-paktumba bevonják a német kapitalistákat, akiket az amerikai háborús gyújtogatók európai támadó terveik legmegbízhatóbb erőinek tekintenek. A Schuman-terv hozzájárul Nyugat-Németország hadseregének újraszervezéséhez, a volt hitlerista tábornokok vezetésével.

A Schuman-terv alkalmazása Franciaország, Nagybritannia, Belgium, Hollandia, Luxemburg és Olaszország kohászati és széniparát, tehát egész gazdaságát a Ruhr-vidéki iparmágnások ellenőrzése alá helyezné, akik pedig sajátjuk is a Wall-Street szolgálatában állnak.

Ily módon ezen országok ipara és mezőgazdasága az amerikai imperialisták szolgálatában álló nyugatnémetországi hadiipar függvényévé válik. Az amerikai imperialisták a Schuman-terv megvalósításával az Európában valaha ismert legnagyobb militarista szövetség, az Atlanti Szövetség számára fegyvertárat akarnak létesíteni. Az Atlanti blokk a dollármágnások vezetése alatt egyesült ágyúgyárosok, a Ruhr-vidéki náci nagyiparosok, a Comité des Forgas francia nagyiparosainak — akik évtizedek óta elárulják Franciaország érdekeit, — az angol hadiiparosok, valamint a belga és luxemburgi nagyiparosok szövetsége.

A Schuman-terv megpecsételné a marshallizált országok leigázását és ezen országok nem-

A szovjet dolgozók súlyosan elítélik az amerikaiak koreai beavatkozását

MOSZKVA. — (Agerpres.) Moszkvában és Szverdlovskban, Leningrádban és Habarovskban, az Ural hegyei között, a Don-medencében, Távokélelen és Kamesatkán, az egész Szovjetunió területén mindenütt hatalmas lelkesedéssel írják alá a szovjet emberek a stockholmi békefelhívást.

A moszkvakörnyéki „Pravda”-kolhozban Sebulkin öreg kolhozparaszt a békefelhívás aláírásakor ezt mondta: „Mi mindannyian, mint egyetlen ember határozott NEM-mel válaszolunk a háborús uszítóknak”. A „Krasznije Sormovo” mozdonygyárban Beliajev sztáhanovista beszélt a munkások előtt. „Az imperialisták újabb háborút akarnak kirobbantani — mondta. — A koreai események mutatják, hogy az amerikai vezetőkörök a támadás előkészítéséről a nyílt támadásra tértek át. De hiába való a mesterkedésük, mert a békét akaró dolgozó népek erősebbek, mint a háborús uszítók”.

Korea népe saját sorsát kovácsolja

MESSZE Távokélelen, sokezer kilométerre tőlünk, Korea földjén, véres háború dúl. A harc kimenetelét, részleteit, napról-napra fokozódó érdeklődéssel kíséri az egész világ.

Ez a háború nem elszigetelt jelenség, bár első pillanatokban az a látszat, hogy a Korea északi részén lakó nép harcol a déli ellen. Valójában Korea egyike azoknak a pontoknak, ahol a vesztét érző imperializmus bázis szeretne kiépíteni magát, a felszabadult vagy szabadságáért küzdő népek elleni támadás céljaira. Így a koreai nép harca, melyet az amerikai imperialisták és dél-koreai bérenceik ellen vív, egyik láncszeme annak a gigászi küzdelemnek, amelyet a világ népei vívnak a kiszákmányolás ellen, az egész világra kiterjedő, szilárd és tartós béke feltételeinek megteremtéséért.

A KOREAI háborút az imperialisták robbantották ki. A monopóliók képviselői nagy hatalmi pozíciójuk nap-nap utáni megingását érzik a távolkeleti szabadságharcok sikereiben. Valóban, az Északkoreában megteremtett népi demokratikus rendszer, akárcsak a Kínai Népköztársaság megalakulása és megszilárdulása nemcsak egy-egy szálkát jelent a tőkés szembén, hanem általában az imperializmus korhadt épületében egy-egy bedőlő falat, hatalmas rést is.

A düledező épületet a tőkés szeretnék itt-ott kitoldozni. Ez készítette az amerikai imperialistákat, hogy Északkorea határán felsorakoztassák madzagon rángatott bábuikat, Li-Szin-Man és zsoldosait, azzal az elképzeléssel, hogy segítségükkel egy-kettőre felfalhatják az északkoreai nép kivívott szabadságát.

A nép azonban visszauttótt. És ettől az üstétől a dollárbérencek egymás hegyén-hátán, szárazföldön és folyóban, bucskáltak vagy száz kilométert visszafelé s úgy szétszóródtak, hogy ma már az amerikai hadsereg parancsnokai köré is „kétkednek abban, hogy Li-Szin-Man hadserege összeszedheti magát és újraalakulhat”.

MOST a dollár-imperialisták, élükön Trumannel, amerikai repülőket, hadiflótát és szárazföldi sereget küldenek a koreai nép ellen. Múltán felvetődhetik a kérdés minden becsületes emberben: mi keresnivalójuk van az amerikaiaknak Koreában? Milyen jogelmük lehet garázdálkodásra a világ számtalan más helyén, számukra idegen földön? E kérdés fel is vetődik és éppen a koreai események folytán, egyre élesebben tevődik fel világszerte. Moszkvában és Párizsban, Rómában és Hágában, New-Yorkban, Szingháiban s a világ minden zugában a dolgozók tíz és százszázalékos követelik: El a kezekkel Koreáról! S a világ népeinek hatalmas ökle képes lesz lefogni az imperializmus vértől csepegő, ragadozó karmait.

Az egész világ minden becsületes dolgozója által együttérzéssel és rokonszenvvel kísért harcában, a koreai nép előtt a világtörténelem legdicsőbb példája áll. Oroszország népeinek is sikerült kemény megpróbáltatásokon keresztül, az imperialista hatalmak egyre dühödtebb intervenciója ellenére kivívni szabadságát s Lenin és Sztálin dicsőséges Pártjának vezetésével felépíteni a világ minden népének hatalmas világtörténelmét, a dicsőséges szocializmus hazáját. E példától vezérelve kovácsolja ma Korea népe saját sorsát.

minden országban népének érdekeit képviseli, át kell vennie a nemzeti függetlenségért vívott harc vezetését és támogatnia kell a leigázott országoknak a nemzeti felszabadulásért folytatott harcát. Ilyen körülmények között a Francia, Német, Angol, Olasz, Belga, Holland és Luxemburgi Kommunista Párt kötelességének tartja, hogy felszólítsa országát népet, elsősorban a munkásosztályt a Schuman-terv megfiúsításáért folyó harca, mert ez a terv rabszolgasághoz és háborúhoz vezet.

Ezek a kommunista pártok közöttük a Francia Országos Szaktanács és a Német Szabad Szakszervezetek közös nyilatkozatát, amelyben közös akcióra hívják fel a francia és német dolgozókat a Schuman-terv ellen.

A Francia, Német, Angol, Olasz, Holland, Belga és Luxemburgi Kommunista Párt ebben a nyilatkozatban a proletármegmozgató hatalmas megnyilatkozását és a béke ügyéhez való fontos és mozgósító hozzájárulást lát. Ezt a megnyilatkozást olyan példának tekintik, amelyet az összes marshallizált országok dolgozóinak követniük kell.

A Francia, Német, Angol, Olasz, Belga, Holland és Luxemburgi Kommunista Párt ragaszkodását fejezi ki a Szovjetunióhoz és a Bolsevik Párt és Sztálin elvtárs vezette politikájához, amely a Demokratikus Német Köztársaság megalakításához vezetett. A felsorolt Kommunista Pártok fogadalmat tesznek, hogy még nagyobb erőfeszítést fejtenek ki a köztársaság támogatására, valamint az összes nyugatnémetországi békeszerető demokratikus erők támogatására. Megfogadják, hogy harcolnak az egységes, demokratikus, békeszerető Németországért.

A nyugateurópai kommunista pártok szembeállítják a háborúval, amelyet az imperialisták a Schuman-terv segítségével készítenek elő, a különböző rendszerek békés együttélését, ami biztosítja a gazdasági kapcsolatok kifejlődését a közép- és keleteurópai országokkal.

A Francia, Német, Angol, Olasz, Holland, Belga és Luxemburgi Kommunista Párt a békéért folytatott harcában határozottan kifejezi békekamarát és az aláírások tizmillióit gyűjti a stockholmi békefelhívásra.

A felsorolt kommunista pártok minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy megfiúsítsák a hadiiparmágnások katonai szövetségét és hogy megszervezzék a népek a háborútól irtózó egyszerű emberek millióinak békés szövetségét.

